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Утвърдил:

инж.Л.Дайновски
За Директор на регионална инспекция по
околната среда и водите – Хасково
(Съгласно Заповед № 2/01.02.2012г.)

Д О К Л А Д
за извършена комплексна проверка

на Млекопреработвателно предприятие в с.Добромирци, общ.Кирково, обл.Кърджали
на ”Дельо войвода милк”ООД, гр.Златоград

На основание Заповед № 38/10.07.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в
изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г.,
на 11.07.2012г. е извършена комплексна проверка на Млекопреработвателно предприятие,
с.Добромирци, общ.Кирково, обл.Кърджали на „Дельо войвода милк"ООД със седалище и
адрес на управление: гр.Златоград, ул.,,Ахрида” № 11, ет.2, ап.6, ЕИК 120605837,
представлявано от Георги Стефанов Бързиков – Управител.

I. Цел на проверката
Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната
среда.

II. Проверени инсталации и дейности:
 изпълнение на изискванията за заустване на отпадъчни води;
 съществуващи пречиствателни съоръжения;
 хладилни и климатични инсталации;

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда:
Млекопреработвателното предприятие е с капацитет 6 тона сурово мляко на ден.

Произвеждат се следните продукти: кашкавал, масло и извара.

1. Води
При проверката се установи, че млекопреработвателното предприятие работи, като се

преработват около 3 - 4 тона сурово мляко на ден. За производствени и битови нужди в
обекта се ползват води от водопроводна мрежа на с.Добромирци. Съгласно представени по
време на проверката фактури на „ВиК“ООД, гр.Кърджали за месеците април, май и юни са
ползвани съответно 130 м3, 180 м3 и 175 м3 на месец в зависимост от работата. Отпадните
води в производството се формират от измиване на технологичното оборудване и подовете
на помещенията. Те заедно с битовите води от мивките и тоалетните, се събират и отвеждат
в пречиствателно съоръжение, разположено на брега на близкото дере. То се състои от
мазнинозадържател, утаител и филтрационна траншея. В момента от него не изтичат води.
Водата в дерето в района на заустването е леко бяла на цвят. То е пресъхнало под и над
заустването. Извършено е почистване на пречиствателното съоръжение и дерето под и над
заустването на мандрата. Закупен е парцелът под мандрата, в който ще се разположи новото
пречиствателно съоръжение. Неговото строителство и планирано да започне през септември
месец тази година. Действащото разрешително за заустване на обекта е изтекло, подадени са
документи в БДУВ ИБР – Пловдив за издаване на ново разрешително (последна добавка към
документите е направена с Вх.№ ПВОЗ – 39/19.06.2012г.). Изпълнени са предписания т.1, т.2
и т.3 дадени в протокол за проверка № 668/01.09.2012г.
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2. Въздух
Във фирмата са изградени следните хладилни инсталации:

- хладилна камера за зреене на кашкавал заредена с R 404А - 3кг.
- хладилна камера за съхранение на кашкавал заредена с R 404А - 3кг.
- хладилна камера за обдухване на кашкавал 1 заредена с R 22 - 3кг.
- хладилна камера за обдухване на кашкавал 2 заредена с R 22 - 6кг.

Всички хладилни инсталации се поддържат от „Елплам”ЕООД. Извършващия проверките
за херметичност е ПламенСтефанов Дюлгеров, притежаващ документ за правоспособност №
296/06.11.2008г.
Фирмата е извършила проверки за херметичност последно през месец май 2011г. Да се
извърши проверка за херметичност за 2012г.
Фирмата разполага с парен котел ГНП-350, с работно налягане 0.05 МРа, работещ на
дървени пелети за пара и топла вода необходима за производството.

IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници:

1. Да се предприемат мерки за изпълнение на собствения мониторинг за 2012г., съгласно
условията в новоиздаденото разрешителното за заустване (след неговото издаване), като
копие от резултатите се представя в РИОСВ – Хасково и БДУВ ИБР – Пловдив в 15 – дневен
срок след изготвяне на анализите.

срок: 31.12.2012г.

2. Да се предостави на Дирекрора на РИОСВ – Хасково и на Директора на БДУВ ИБР –
Пловдив доклад за изпълнение на условията в новоиздаденото Разрешително за заустване за
2012г., съгласно чл.48, ал.1, т.12 от ЗВ (ДВ, бр.67/99г.).

срок: 31.03.2013г.

Отговорно длъжностно лице за изпълнение на предписанията: Управителя на „Дельо
войвода милк“ООД, гр.Златоград.

V. Съответствие, последващ контрол
За констатираните по време на проверката на обекта несъответствия с изискванията на

екологичното законодателство са дадени предписания и поставени срокове за тяхното
отстраняване.

За изпълнение на всички предписания ще бъде извършена последваща проверка при
необходимост на място и/или по документи.
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